香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本通告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本通告全部或部份內容而產生或因倚賴該等內容而引 致之任何損失承擔任何責任。



DONGJIANG ENVIRONMENTAL COMPANY LIMITED* 東江環保股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司) (股份代號:00895)

關於召開2015年第一次H股類別股東會的提示性公告

本公告乃根據東江環保股份有限公司(「本公司」)的公司章程(「公司章程」)而作出。

茲提述本公司日期爲 2015 年 4 月 20 日的通函(「通函」)及公告,內容有關,其中包括,本公司 2015 年第一次 H 股類別股東會的通告。除文義另有所指外,本公告所用詞彙與通函所界定的詞彙具有相同涵義。

根據公司章程第七十八條規定,公司根據股東大會召開前二十(20)日時收到的書面回覆,計算擬出席會議的股東所代表的有表決權的股份數。擬出席會議的股東所代表的有表決權的股份數達到公司有表決權的股份總數二分之一(1/2)以上的,公司可以召開股東大會;達不到的,公司應當在五(5)日內將會議擬審議的事項、開會日期和地點以公告形式再次通知股東,經公告通知,公司可以召開股東大會。本公司現將召開 2015 年第一次 H 股類別股東會的相關事官提示公告如下:

茲通告本公司謹訂於 2015 年 6 月 5 日(星期五)下午四時(或緊隨本公司於同日舉行的 2015 年第一次 A 股類別股東會結束或續會後)正於中國深圳市南山區朗山路 9 號東江環保大樓 11 樓舉行 2015 年第一次 H 股類別股東會(「H 股類別股東會」),藉以考慮及酌情通過以下決議案:

特別決議案

「動議:

按本決議案獲批准日期已發行共347,806,841股股份為基數,以根據中國普遍採用的會計原則經審計的本公司於2014年12月31日的可分配利潤,向2015年6月25日名列本公司股東名冊的本公司股東就每一股現有股份派發現金人民幣0.15元(含稅),合計派發人民幣52,171,026.15元的股息。

按本決議案獲批准日期已發行共347,806,841 股股份為基數,通過資本公積金轉增股本方式,向2015年6月25日名列本公司股東名冊的本公司股東,按彼等每持有10 股現有股份獲發15股新股份為基準發行新股份,共獲發行521,710,261股新股份(包括120,082,500股H股及401,627,761股A股)。

授權董事會就此採取適用法律及法規規定必需作出的行動。」

承董事會命 東江環保股份有限公司 張維仰 董事長

中國深圳市,2015年5月18日

於本公告日期,本公司董事會由三位執行董事張維仰先生、陳曙生先生及李永鵬先生;兩位非執行董事馮濤先生及孫集平女士;及三位獨立非執行董事黃顯榮先生、曲久輝先生及蘇啓雲先生組成。

* 僅供識別